
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του Πατριάρχου Κυρίλλου με τον
Πρόεδρο της Μολδαβίας

Με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας της Μολδαβίας κ. Νικόλαο Τίμοφτι είχε συνάντηση την κατοικία
του αρχηγού κράτους στις 7 Σεπτεμβρίου 2013 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κύριλλος.

Επίσης παρέστησαν ο Μητροπολίτης Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής
Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν, ο Πρέσβης της
Ρωσίας στη Μολδαβία κ. Φ. Μουχαμέτσιν.

Προσφωνώντας τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας ο κ. Ν. Τίμοφτι εξήρε το ρόλο της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Μολδαβίας, τη φροντίδα που παρέχει στους κατοίκους της Δημοκρατίας
και ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρο για το έργο του.

Από την πλευρά του ο κ. Κύριλλος τόνισε:



«Εξοχώτατε κύριε Πρόεδρε, είναι χαρά μου που είναι η δεύτερη φορά που συναντιόμαστε σε τόσο
σύντομο χρονικό διάστημα. Εκτιμώ τις επαφές μας που έχουμε συνάψει. Είναι σημαντικό ο
Πατριάρχης να έχει άμεση επαφή με τους αρχηγούς κρατών, των οποίων οι λαοί αποτελεί ποίμνιο
του Πατριαρχείο Μόσχας, μιας πολευθνικής Εκκλησίας με δεκάδες εκατομμύρια πιστούς σε 62
χώρες του κόσμου. Είναι οι Ρώσοι, οι Ουκρανοί, οι Λευκορώσοι, οι Μολδαβοί και άνθρωποι άλλων
εθνικοτήτων. Οι ενορίες του Πατριαρχείου Μόσχας υπάρχουν στην Ιαπωνία, στην Κίνα, στη Δυτική
Ευρώπη, στις ΗΠΑ και στην Λατινική Αμερική, στην Αυστραλία και τη Νέα Ζηλανδία, τη
Νότιοανατολική Ασία. Ο Πατριάρχης αισθάνεται την ευθύνη του για κάθε πιστό, για όσους έχουν
περιέλθει σε εμπερίστατη κατάσταση για οικονομικούς, κοινωνικού ή πολιτικούς λόγους.

Αυτό μας ωθεί να σκεπτόμεθα και να εργαζόμεθα προκειμένου η Εκκλησία να πράξει το πάν για την
συμφιλίωση και την ένωση των ανθρώπων.

Ιδιαίτερη ευθύνη της Εκκλησίας είναι η ηθική κατάσταση της κοινωνίας. Από την ιστορία
διαπιστώνουμε ότι η κοινωνία είναι ικανή να επιδείξει την αλληλεγγύη και την εσωτερική δύναμη
μόνο τότε, όταν έχει ισχυρά αναπτυγμένο ηθικό αίσθημα».

Αμέσως μετά συζητήθηκαν θέματα ηθικής διαστάσεως της κοινωνίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52311/
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